Организатор торгов Индивидуальный предприниматель Дуванов Олег Николаевич  (ИНН 623011847160, ОГРНИП 320623400007671, Почтовый адрес: 390023 Рязанская обл., город Рязань, ул. Есенина, д. 29, оф. 204, Тел.: +7(910)561-58-10 E-mail: oleg_ryzn@mail.ru), действующий от имени Панкина Павла Александровича, Дуванова Дениса Николаевича, Дувановой Анны Владимировны на основании Агентского договора №1602/2024ОТ от 16 февраля 2024г., Агентского договора №1602/2024ОТ-2 от 16 февраля 2024г., сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона с открытого формой представления предложения о цене по продаже имущества, принадлежащего Панкину П.А., Дуванову Д.Н., Дувановой А.В. на праве общей долевой собственности.

Сведения об имуществе, выставляемом на торги, его составе, характеристиках

Лот №1: Земельный участок, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, виды разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, площадь: 97097 кв.м., кадастровый № 50:05:0060111:27, местоположение: Московская область, Сергиево-Посадский район, г.п. Сергиево Посад, 650 м на сев.-зап. от д. Зубачево д. 8, в зап. части кад. кв. 50:05:0060111. 
Сведения об ограничениях, обременениях земельного участка: ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьей 56 Земельного кодекса Российской Федерации

Лот №2: Земельный участок, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, виды разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, площадь: 369238 кв.м., кадастровый № 50:05:0060111:26, местоположение: Московская область, Сергиево-Посадский район, г.п. Сергиево Посад, 600 м на сев. от д. Зубачево д. 8, в сев. части кад. кв. 50:05:0060111. 
Сведения об ограничениях, обременениях земельного участка: ипотека, срок действия с 04.07.2023 по 15.05.2024 (будет погашена собственниками при подаче документов на регистрацию перехода права собственности).

Лот №3: Земельный участок, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, виды разрешенного использования: земельные участки (территории) общего пользования, площадь: 8733 кв.м., кадастровый № 50:05:0060109:284, местоположение: Московская область, Сергиево-Посадский район, г.п. Сергиево Посад, 650 м на сев. от д. Зубачево д. 8, в южной части кад. кв. 50:05:0060109.
Сведения об ограничениях, обременениях земельного участка: не зарегистрировано.

Лот №4: Земельный участок, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, виды разрешенного использования: земельные участки общего назначения, площадь: 3781 кв.м., кадастровый № 50:05:0060136:4, местоположение: Московская область, Сергиево-Посадский район, г.п. Сергиево Посад, 650 м на сев. от д.Зубачево д. 8, в юго-вост. части кад. кв. 50:05:0060107.
Сведения об ограничениях, обременениях земельного участка: не зарегистрировано.

ПОРЯДОК ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ИМУЩЕСТВОМ:

Подробную информацию о предмете торгов и порядке проведения торгов можно получить у организатора торгов – Дуванов Олег Николаевич, тел.+7(910)561-58-10, e-mail: oleg_ryzn@mail.ru, в рабочие дни с 09:00 до 18:00 часов (время московское), не позднее дня окончания приема заявок на торги.

Порядок представления заявок на участие в торгах.
Заявки на участие в торгах представляются в соответствии с Регламентом ЭТП и аукционной документацией.
Решение об отказе в допуске заявителя к участию в торгах принимается в случае, если: 1) заявка на участие в торгах не соответствует требованиям, установленным Регламентом ЭТП и действующим законодательством РФ; 2) представленные заявителем документы не соответствуют установленным к ним требованиям или сведения, содержащиеся в них, недостоверны; 3) поступление задатка на счета, указанные в сообщении о проведении торгов, не подтверждено в установленный для этого срок.   

Место представления заявок
Сайт электронной торговой площадки «Торги России» ( ООО «ТР») по адресу: https://этп.торги-россии.рф/
Начальная цена продажи имущества: 
Лот №1: 19 419 400 (девятнадцать миллионов четыреста девятнадцать тысяч четыреста) рублей.
Лот №2: 73 847 600 (семьдесят три миллиона восемьсот сорок семь тысяч шестьсот) рублей.
Лот №3: 1 921 260 (один миллион девятьсот двадцать одна тысяча двести шестьдесят) рублей.
Лот №4: 831 820 (восемьсот тридцать одна тысяча восемьсот двадцать) рублей.
Величина повышения начальной цены договора (лота) («шаг торгов»): 5% от начальной цены лота.
Срок и время представления заявок на участие в торгах и предложений о цене имущества (даты и время начала и окончания представления указанных заявок и предложений):
Указанное в настоящем информационном сообщении время – Московское. При исчислении сроков, указанных в настоящем информационном сообщении, принимается время сервера электронной торговой площадки. 
Дата и время начала представления заявок: 22.02.2024г. с 10 час. 00 мин.
Дата и время окончания представления заявок: 03.04.2024 г. в 10 час. 00 мин.
[bookmark: _GoBack]Время начала проведения аукциона: 08.04.2024 в 10 час. 00 мин.

Порядок оформления участия в торгах, перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению 
Для участия в торгах Претендент должен пройти регистрацию на ЭТП в соответствии с Регламентом и представить заявку с приложениями, предусмотренными аукционной документацией. Заявка на участие в торгах составляется по форме, предусмотренной программно-аппаратным комплексом ЭТП, на русском языке и должна содержать следующие сведения: а) обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов; б) наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица) в полном и точном соответствии с данными из ЕГРЮЛ (без помарок, ошибок, сокращений и замены (в том числе, но не ограничиваясь этим) отдельных слов, словосочетаний или букв; в) фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица) в полном и точном соответствии с паспортными данными (без помарок, ошибок, сокращений и замены (в том числе, но не ограничиваясь этим) отдельных слов, словосочетаний или букв); г) номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя. К заявке на участие в торгах должны прилагаться копии следующих документов: а) выписка из единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), б) выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя), в) документы, удостоверяющие личность (для физического лица), г) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); д) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя в соответствии с действующим законодательство РФ; е) решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника торгов приобретение имущества на торгах или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой (в случае, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено сообщением о проведении торгов или требованиями Организатора торгов). Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной подписью заявителя. Заявитель вправе отозвать заявку на участие в торгах не позднее окончания срока представления заявок на участие в торгах посредством направления Оператору ЭТП электронного сообщения, подписанного квалифицированной электронной подписью заявителя. Заявитель вправе изменить заявку на участие в торгах не позднее окончания срока представления заявок на участие в торгах путем представления новой заявки, при этом первоначальная заявка должна быть отозвана. Для участия в торгах заявитель представляет Оператору в электронной форме подписанный квалифицированной электронной подписью заявителя договор о задатке. Заявитель вправе также направить задаток на счета, указанные в сообщении о проведении торгов без представления подписанного договора о задатке. В этом случае перечисление задатка заявителем, в соответствии с сообщением о проведении торгов, считается акцептом размещенного на ЭТП договора о задатке.

Размер задатка, сроки и порядок внесения и возврата задатка, реквизиты счетов, на которые вносится задаток

Сумма задатка: 5% от начальной цены лота.
Для участия в торгах заявитель регистрируется на сайте https://этп.торги-россии.рф, представляет в установленный срок заявку на участие в торгах и не позднее окончания срока приема заявок вносит задаток в размере установленном организатором торгов на расчетный счет Оператора электронной площадки: наименование получателя: ООО «ТР», ИНН 6234178537, КПП 623401001, Р/с 40702810653000006221, Рязанское отделение № 8606 ПАО Сбербанк, К/с 30101810500000000614, БИК 046126614, в назначении платежа указывается: собственник, заявитель, № лота и код торгов. Задаток вноситься в период приема заявок. Сумма задатка возвращается Оператором Заявителю, не являющемуся победителем торгов, при наличии у Оператора банковских реквизитов, необходимых для возврата денежных средств, в течение 5 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах торгов в случаях: 
- отзыва заявки на участие в торгах до окончания срока приема заявок; 
- принятия решения Организатором торгов об отказе в допуске Заявителя к участию в торгах; 
- признания торгов несостоявшимися; 
- отмены торгов. 
Задаток возвращается Заявителю на основании его письменного заявления о возврате задатка с указанием банковских реквизитов. Письменное заявление должно быть подписано Заявителем, заверено печатью Заявителя (при её наличии) и направлено Оператору по почте и/или по электронной почте (отсканированный электронный образ документа, изготовленного на бумажном носителе) с электронного адреса, зарегистрированного в личном кабинете данного Заявителя на электронной площадке.

Дата, время и место подведения результатов торгов
Подведение итогов осуществляется Организатором торгов на ЭТП, путем публикации протокола об итогах аукциона, не позднее 5 календарных дней с момента их окончания.

Порядок и критерии определения победителя торгов
Победителем торгов признается участник торгов, предложивший наиболее высокую цену. По завершении аукциона при помощи программных средств электронной площадки формируется протокол о результатах аукциона. Процедура электронного аукциона считается завершенной с момента подписания Организатором торгов протокола об итогах аукциона. Если на участие в торгах подана одна заявка, которая была допущена, торги признаются несостоявшимися, заключение договора купли-продажи с единственным участником осуществляется в добровольном порядке.

Порядок и срок заключения договора купли-продажи имущества
Договор купли-продажи заключается между Продавцом и Победителем торгов или единственным участником торгов в течение 5 (пяти) рабочих дней после подведения итогов торгов. При уклонении победителя торгов от заключения договора купли-продажи, Организатор торгов вправе предложить заключить договор купли-продажи второму участнику торгов, заявившему наиболее высокую цену имущества по сравнению с ценой, заявленной другими участниками торгов, за исключением Победителя торгов. При отказе вышеуказанного участника от покупки или не поступлении ответа от него в течение 5 (пяти) дней с даты направления Организатором торгов предложения о заключении договора купли-продажи, Организатор торгов вправе направить предложение о заключении договора купли-продажи иным участникам, в соответствии с их максимальными ценовыми предложениями в последовательности от большего к меньшему.


Сроки платежей, реквизиты счетов, на которые вносятся платежи
Оплата приобретенного имущества производится Покупателем (Победителем торгов, Единственным участником торгов) путем безналичного перечисления денежных средств на счет Продавца за вычетом суммы задатка в полном объеме в течение 10 (десяти) календарных дней с даты заключения договора купли-продажи.

Передача Объекта по акту приема-передачи от Продавца к Победителю / единственному участнику торгов осуществляется в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента полной оплаты цены приобретенного имущества и заключения договора купли-продажи.
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