Нежилое помещение, с кадастровым номером 77:06:0008001:2602, общей площадью 136,7 кв.м., этаж расположения: 4, расположенное по адресу: Российская Федерация, город Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Коньково, улица Бутлерова, дом 17Б, помещение 13/4.
Это одно из немногих в здании помещение с собственной "мокрой" точкой, в которой кроме санузла можно поставить кухню с посудомоечной машиной и прочими водными радостями. За счет высоких потолков, можно увеличить рабочую площадь - в аналогичном офисе рядом сделали обитаемую антресоль. 
Один из 3 лифтов в собственности и исключительном пользовании 4 этажа, выше не курсирует.
Использовать можно частично под офисные помещения, частично ПСН и т.д.  
Помещение находится в Бизнес-центре Fresh (Фреш)
Бизнес-центр класса «В» в районе Коньково (ЮЗАО). Хорошую доступность бизнес-центра для автотранспорта обеспечивает его расположение в 400 м от улицы Профсоюзная – важной магистрали юго-западной части Москвы. Сообщение с другими районами города для автомобилистов обеспечивают Ленинский, Балаклавский и Севастопольский проспекты, а также улица Обручева. По ней можно проехать 20 мин. до Садового кольца, 20 мин. до аэропорта Внуково, 5 км до МКАД или 7,4 км до Третьего транспортного кольца. 
Три ближайшие станции метро – «Калужская» «Воронцовская» (650 метра) и «Беляево» – расположены в десятиминутной шаговой доступности от бизнес-центра. 
Бизнес-центр представляет собой реконструированное в 2014 году в многофункциональный комплекс семиэтажное административное здание, в отделке которого удачно сочетаются зеленый цвет и коричневый кирпич. Низкие коммунальные платежи (75 руб. м2). Замечательная управляющая компания. Интерьеры входных групп, холлов, коридоров и мест общего пользования получили оригинальную дизайнерскую отделку с общей концепцией в зеленых тонах. Панорамное остекление окон насыщает помещения светом. 
Общая площадь комплекса – 25 060 кв. м. Более 110 собственников. Здание посещают более 2500 чел. в день.
ТРИ ВХОДНЫЕ ГРУППЫ - с улицы и с внутренней стороны бизнес-центра. 
Техническое оснащение бизнес-центра обеспечивает арендаторам высокий уровень комфорта (центральное отопление, сплит-системы кондиционирования, вентиляция, телекоммуникационные системы). Предусмотрена автоматическая противопожарная система. Безопасность контролируется круглосуточной охраной, видеонаблюдением, системой доступа в офисный центр посредством магнитных карт.
Высота потолков составляет от 3 до 5+ м. Помещение имеют качественный ремонт и готово к въезду новых собственников. В деловом центре также можно снять помещения под склады площадью 50-400 кв. м. Удобный большой паркинг., рассчитан на 158 машиномест (одно машиноместо выделяется за 100 кв. м площади). 
Сотрудники бизнес-центра могут пообедать в кафетерии или столовой на территории комплекса. В холлах размещены вендинговые аппараты по продаже кофе и легких закусок. Напротив бизнес-центра расположены: отделение Сбербанка, АЗС, продуктовые супермаркеты, аптека, магазины товаров ежедневного спроса и автотоваров.
Класс
B
Общая площадь
25 060 м²
Год постройки
1986
Этажность
7 этажей
Парковка
158 мест
Арендная ставка
от 11 571 до 39 669 ₽ за м² в год
· Офисы
· ПСН
Доступ в здание
Свободный
Вход
Отдельный с улицы
Лифт
Лифт, 3 шт.
Парковка
Наземная на 158 мест
Инфраструктура
· столовая
· складские помещения
· центральная рецепция
· кафе
· медицинский центр

